
ΑΠΟΦΑΣΗ Γ.Σ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 

ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ. 

 

 

                                                                     ΑΘΗΝΑ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012 

 

 

 

Η  Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Διδασκόντων της ΑΣΚΤ που συνήλθε εν 

απαρτία στις 18 Σεπτεμβρίου συζήτησε διεξοδικά τα μείζονα προβλήματα που 

απασχολούν το Πανεπιστήμιο και  ειδικότερα την ΑΣΚΤ .  

 

Εξέφρασε εκ νέου την αντίθεσή της στις μονομερείς μνημονιακές πολιτικές λιτότητας 

που επιβάλει η Κυβέρνηση και πλήττουν ιδίως τους δύο πυλώνες του κράτους 

πρόνοιας, την Υγεία και την Παιδεία και έχουν οδηγήσει την ελληνική κοινωνία σε 

κατάσταση ανθρωπιστικής κρίσης.  

  

Ειδικότερα για την Ανώτατη Εκπαίδευση, η χρόνια και αυξανόμενη 

υποχρηματοδότηση των Πανεπιστημίων, το «κούρεμα» των αποθεματικών τους, η 

απόφαση να μη διοριστούν άμεσα οι 1000 περίπου συνάδελφοι που έχουν εκλεγεί τα 

τελευταία 3 χρόνια σε συνδυασμό με τις αποχωρήσεις συναδέλφων λόγω 

συνταξιοδότησης ή αναζήτησης καλύτερης τύχης στο εξωτερικό, η διαφαινόμενη 

κατάργηση κονδυλίων για την πρόσληψη διδασκόντων με το ΠΔ 407/80 που 

ισοδυναμεί με απόλυση μέρους του διδακτικού προσωπικού το οποίο  στηρίζει τα 

προγράμματα σπουδών, οι περικοπές στην έρευνα, καθώς και η συρρίκνωση του 

διοικητικού προσωπικού οδηγούν στην πλήρη κατεδάφιση του δημόσιου και δωρεάν  

Πανεπιστημίου ενώ ενισχύουν παράλληλα την άνθιση αμφιβόλου ποιότητας 

ιδιωτικών πανεπιστημίων. Μια τέτοια εξέλιξη  θέτει αλλεπάλληλους κοινωνικούς 

φραγμούς στην ελεύθερη πρόσβαση στο αγαθό της Παιδείας, πλήττει τις ελληνικές 

οικογένειες και τους νέους και υπονομεύει την λειτουργία της Δημοκρατίας στη χώρα 

μας. 

  

Η Γ.Σ. θεωρεί ότι η εξαγγελία των επιπλέον περικοπών στους μισθούς των 

πανεπιστημιακών, που επί σειρά ετών έχουν καθηλωμένες αποδοχές,  είναι η 

κορύφωση της  υπονόμευσης του  δημόσιου και δημοκρατικού χαρακτήρα του 

Πανεπιστημίου. Οι περικοπές αυτές θα οδηγήσουν τους συναδέλφους, που στην 

πλειονότητά τους είναι μισθοσυντήρητοι,  σε αδυναμία να ανταποκριθούν οικονομικά 

στις ερευνητικές και άλλες ακαδημαϊκές υποχρεώσεις τους. Η μισθολογική απαξίωση 

αποτελεί συνέχεια της λασπολογίας εναντίον των πανεπιστημιακών στην οποία τα 

τελευταία δύο χρόνια επιδίδονται συστηματικά οι  ελληνικές κυβερνήσεις με την 

συνδρομή των ΜΜΕ, πλήττοντας έτσι το κύρος  των πανεπιστημιακών δασκάλων ως 

Δημόσιων Λειτουργών.      

 

Συνεκτιμώντας τα παραπάνω η Γενική Συνέλευση  

 

Α) αποφάσισε κατά συντριπτική πλειοψηφία να συμπορευτεί με τις απεργιακές 

κινητοποιήσεις του κλάδου και  να προκηρύξει απεργία από την 24
η
 έως την 28

η
 

Σεπτεμβρίου 2012. 

 



Β) ενημέρωσε  για την ανοικτή πρόσκληση των ΠΟΣΔΕΠ, ΟΣΕΠ-ΤΕΙ & ΕΕΕ  προς 

τα μέλη ΔΕΠ  να συμμετάσχουν στην παράσταση διαμαρτυρίας που θα 

πραγματοποιηθεί την Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου στις 18.00 στην Πλατεία Συντάγματος. 

 

Γ) κάλεσε  τα μέλη της να ενημερώσουν με κάθε πρόσφορο τρόπο το σύνολο  της 

πανεπιστημιακής κοινότητας και την κοινωνία για την ανάγκη συστράτευσης όλων 

ενάντια στην κατάρρευση του Δημόσιου Πανεπιστημίου.  

 

Δ) κάλεσε όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν στην προγραμματισμένη 

Γενική Απεργία της 26
ης 

 Σεπτεμβρίου 2012. 

 

 

Το Δ.Σ του Συλλόγου Διδασκόντων της ΑΣΚΤ 

. 

Άντα Διάλλα 

Γιάννης Κονταράτος 

Μάνθος Σαντοριναίος 

Κέλλυ Λινάρδου 

Γιάννης Γουρζής 

 

 

   

 

 

 

 

 


